

佛山市三水区扶贫 工作简报

〔2018〕第 22 期
(总第 220 期)

佛山市三水区扶贫工作
领导小组办公室

编印

2018 年 12 月 5 日

遂溪县党政代表团到我区对接交流对口帮扶工作

11 月 28 日，我区对口帮扶的湛江市遂溪县委书记余庆创率党政代表团到我区参观考察，对接交流对口帮扶工作。三水区委委书记黄福洪，区委副书记、政法委书记孔耀明，区委常委、统战部部长罗卫平，遂溪县委副书记、政法委书记刘志红，县委常委、县政府党组成员吴王铭参加了考察活动。

在三水区-遂溪县脱贫攻坚工作座谈会上，区委常委、统战部部长罗卫平汇报了我区对口帮扶遂溪县的工作情况。根据省、市部署，我区对口帮扶遂溪县 26 个相对贫困村、2541 户贫困户、8029 个贫困人口。我区将任务分解落实到 70 个帮扶单位，共安排 2541 名机关干部直接挂扶到户，投入 2.1776 亿元帮扶资金(其中 2016—2018 年有劳力的帮扶户发展资金 1.2784 亿元，区级帮

扶资金 7800 万元，帮扶单位自筹和社会资金 1192 万元），全区上下凝心聚力推进脱贫攻坚，在产业帮扶、民生保障、基础设施和农田水利、“扶智”+“扶志”等方面取得了显著成效，得到了各级领导的高度评价。9 名派驻干部分获 2017 年湛江市“百名优秀扶贫干部”和遂溪县“优秀驻村干部”。

遂溪县委书记余庆创对三水精准扶贫对口帮扶工作表示感谢。他指出，三水扶贫干部到遂溪后，扎实开展扶贫工作，为遂溪当地干部分忧，取得了显著的成效，是遂溪脱贫攻坚工作的主力军。特别是在今年超强台风“山竹”来袭之际，三水扶贫干部坚守在工作岗位上，冲在防御台风“山竹”的最前线。在接下来的迎考工作中，遂溪将围绕优质项目和资金使用进度，加快项目推进的同时，加强三水、上级的沟通，争取拿出脱贫攻坚的“遂溪模板”。

区委书记黄福洪对遂溪县党政代表团的到来表示了热烈欢迎。他表示，对口帮扶工作是双方共同的事业，从 2016 年开始，三水对口帮扶遂溪推进脱贫攻坚，经过 3 年的努力，初步走出了脱贫攻坚的路子，形成了有效运转的工作机制，建立了深厚的情谊。三水有一批扶贫干部还主动向组织申请继续留在遂溪工作，这是两地深厚情谊的表现。接下来，三水将与遂溪加强交流，以贫困村贫困户脱贫、群众满意为目标，对照省新一轮对口帮扶的框架要求，对口帮扶工作往深里走、往实里抓，为遂溪脱贫攻坚工作贡献三水力量。

随后，遂溪县党政代表团在我区领导的陪同下，实地参观考察了三水新城城市建设、中国(三水)国际水都饮料食品基地、西南街道沙塘村新农村建设。



三水区-遂溪县脱贫攻坚工作座谈会



在我区领导的陪同下，遂溪县党政代表团参观中国(三水)
国际水都饮料食品基地

抄报：佛山市扶贫开发领导小组办公室，罗卫平同志

抄送：对口帮扶责任单位，对口帮扶派驻工作组（队）。

佛山市三水区扶贫开发工作领导小组办公室 2018年12月5日印发
